



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. XIII/23. GODINA "A" 21.5.- 4.6. 2023

DUHOVI i PRESVETO TROJSTVO



Duhovi: Ovom svetkovinom završava uskršno vrijeme. Slavi se kao blagdan “rođenja Crkve” budući da Djela Apostolska donose da su apostoli puni Duha Svetoga govorili tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i jezika, a mnoštvo se “dalo krstiti te su primili Duha Svetoga”. Na nedjelju Duhova, kada je Duh Sveti sišao nad apostole, oni su dobili darove Duha Svetoga. Ti su im darovi pomogli ispuniti njihovu misiju, a to je propovijedati Evanđelje svim narodima. I nama ovi darovi, po sakramentu svete krizme, pomažu da živimo kršćanskim životom, da živimo u Kristu, a Krist u nama.

Presveto Trojstvo: Isus nas uvodi u intimnu tajnu Boga. U Evanđelju govori nam Isus, Sin Božji, o svome Ocu i o Duhu Svetomu. Njih trojica žive u najintimnijem zajedništvu. Duh je u isto vrijeme i Očev i Sinov kao što je dijete u isto vrijeme i očevo i majčino. Isus nas poučava tko je Bog, tko su božanska Trojica, tko smo mi u Bogu. Mi smo korisnici i uživaoci dara Božjega. Isusovim Uzašašćem i silaskom Duha Svetoga Božja objava je završena. No upravo Duh Sveti u svakom naraštaju i svakom vremenu bdije nad Crkvom i njezinim učiteljstvom te nad svakim pojedincem da ne zastranimo od te neizmjerne ljubavi. Njegovo prisustvo i djelovanje omogućuje nam da spoznamo nadspoznatljivu ljubav Kristovu i da po njoj postanemo svjetiljke koje će raspršiti tamu zabluda i zla našega vremena. Podsjetimo se:

Kršteni smo: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Križamo se: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Molimo: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu.

Trojedini Bože, daj da čitavim bićem uronimo u tajnu Tvoje beskrajne ljubavi i da budemo dostojni uživati Tvoje milosrđe u vijeke vjekova. Amen!

RASPORED SVETIH MISA
VII. Uskrсни tjedan

Pon.: 22.5. (u 17.00 sati) Sv. Rita

Za ++ iz ob. Perković i Ljubičić - Marica Ljubičić

Uto.: 23.5. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Drago Kutleša

Sri.: 24.5. (u 17.00 sati)

Za ++ Božu i Ružu - Ivanka Sučić

Čet.: 25.5. (u 17.00 sati)

Sv. Justin

Za sve pokojne iz ob. Šola i Matić - Mladen Šola

Pet.: 26.5. (u 17.00 sati) Sv. Filip Neri

Za sve pokojne - Iva Kutleša

Sub.: 27.5. (u 7.30 sati)

Za obitelj - Vinko Šola

Ned.: 28.5 (u 9 sati) Duhovi

N.O.

11 sati - *Missa pro populo*

NA NEDJELJU DUHOVA
SVETE MISE BITI ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 I 11 SATI.

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 19-23

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Zar ne bismo i mi tražili da stavimo svoje prste, svoje ruke i da opipamo, da se osvjedočimo? Zar bismo samo tako povjerovali? No unatoč toj paradoksalnosti i „materijskoj“ Ivanovoj igri, za mene je poruka ovoga evanđeoskog odlomka sadržana u preobrazbi u novo biće. Uskrsnuće je očito značajan proces koji mijenja trenutno stanje i preobražava ga u nešto novo, nešto što nam nije bilo znano i nešto što se, za sada, protumačiti ne može. Također, u misao mi se uvlači ekleziološka slika iz ovoga evanđelja koja odgovara na pitanje „Gospodine, a gdje da danas stavimo svoje ruke, gdje da se osvjedočimo?“. To je poziv Crkvi koja je Kristovo tijelo da uistinu bude opipljiva te da ona bude njegovo uskrslo tijelo. Tijelo na koje se umorna glava može osloniti, smrznete šake ugrijati, a sumnjičavi i bezvjerni staviti ruke. To je poziv Crkvi koja je novo biće, mjesto nove realnosti i uskrsle stvarnosti u kojoj se može uskrsnuti!

Uono vrijeme Isus reče Nikodemu: Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. Riječ Gospodnja.

Komentar: Božja namjera nije osuditi, ali Bog nas ne prisiljava da se spasimo. Stvoreni smo sa slobodom izbora. To znači da možemo donositi i loše i dobre odluke. Osvrćući se na posljednja 24 sata pitam se gdje sam pametno, a gdje nerazumno odabrao? Eugene H. Peterson, američki prezbiterijanski ministar i teolog, parafrazirao je Novi zavjet naglašavajući "duh i smisao napisanoga", a ne prijevod "od riječi do riječi". Njegova parafraza, među inim, glasi: "Ovo je kriza u kojoj se nalazimo: božansko svjetlo strujilo je u svijet, ali muškarci i žene posvuda su trčali za tatom. Otišli su prema mraku jer ih zapravo nije zanimalo ugoditi Bogu. Svatko tko prakticira zlo, koji je ovisan o poricanju i iluziji mrzi Božju svjetlost i neće joj se približiti... Ali onaj tko radi i živi u istini i stvarnosti pozdravlja Boga svjetlosti te su njegova djela odraz te svjetlosti."

RASPORED SVETIH MISA VIII. tjedan kroz godinu

Pon.: 29.5. (u 17.00 sati)

Za sve ++ Ćuriće - Anđa Idolova

Uto.: 30.5. (u 17.00 sati)

Za + Maru Udovičić - Nedo

Sri.: 31.5. (u 17.00 sati)

Za + Mirka, Matiju i Tadiju Ivančić - Tadija Ivančić

Čet.: 1.6.

-

Pet.: 2.6.

-

Sub.: 3.6. (u 7.30 sati)

Za Milicu i Milu Ćurić 1. god. - Obitelj
Za + Ivana Šolu - Dragica

Ned.: 4.6. (u 9 sati) PRESVETO TROJSTVO

Za sve pokojne - Jakov Pavić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA VIII. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

UREĐENJE I ČIŠĆENJE

Uređenje i čišćenje groblja i crkvenog okoliša, ako vrijeme dopusti biti će u subotu 3.6.2023. s početkom u **9 sati**. (Pripremljeno je piće i keksi, gorivo i traka za trimer). Dobrodošli na zajedničku akciju.

MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih tko zna osobno skenirati i poslati na email župe: info@zupaprisoje.net.

OBAVIJEST

Od 15. svibnja 2023. godine pa do daljnega župnika će u župi mijenjati oo. karmelićani a nakon njih don Ante Kutleša Čulo. Oni će slaviti svete mise u župi a ukoliko bude bolesnik ili sprovod obratiti se njima. (don Ante mob:063/976816)

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA ZA OVU GODINU SE ODGAĐA.

**AKO BOG DA, BITI ĆE ORGANIZIRAN PONOVO
U NAREDNOJ GODINI.**

Sveta Krizma je u Grabovici 13.6.2023. godine u 11 sati.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju monografije župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "Uni-Credit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

"Ljudi su zasićeni zlobom, mržnjom i zavješću. I sumnjam da je sve od dobrog života. Osoba koja je sretna nikada neće nekome poželeti zlo, širiti smiješne glasine i pokušati nekoga da posvađa. To rade samo bolesni ljudi, a oni su, nažalost, bolesni u duši i srcu."

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!